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Банкноти України/

Монети України/

Поповнення готівково-грошового обігу банкнотою номіналом 
500 гривень у вересні 2014 року

Replenishment of money circulation with the 500 hryvnia banknote 
in September 2014

Поповнення готівково-грошового обігу розмінною монетою 
номіналом 10 копійок із низьковуглецевої сталі

Replenishment of money circulation with the 10 kopiyka small coin 
made of low-carbon steel

Г отівково-грошовий обіг в Україні з 1 вересня 2014 

року поповнено банкнотою номіналом 500 гри-

вень. Це здійснено на підставі постанови Правління 

Національного банку України від 9 квітня 2014 року 

№ 207 з метою забезпечення готівкового обігу та від-

повідно до статей 34 і 35 Закону України “Про Націо-

нальний банк України”.

Банкнота номіналом 500 гривень вводиться в обіг у 

межах планового випуску, її дизайн не відрізняється від 

дизайну банкноти відповідного номіналу зразка 2006 ро-

ку, крім зазначеного на ній року випуску – 2014 та підпи-

су Кубіва С. І., котрий із 24 лютого до 19 червня 2014 року 

обіймав посаду Голови Національного банку України.
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Г отівково-грошовий обіг в Україні, починаю-

чи з 1 вересня 2014 року, поповнено розмін-

ною монетою номіналом 10 копійок 2014 року 

карбування, виготовленою з низьковуглецевої 

сталі з гальванічним покриттям латунню. Решта 

технічних параметрів та дизайн монети не відріз-

няються від технічних параметрів і дизайну монет 

відповідного номіналу попередніх років карбу-

вання, крім зазначеного року випуску – 2014 р.

До цього часу для карбування розмінних монет 

номіналом 10 копійок використовувався сплав 

алюмінієвої бронзи. Основна передумова для змі-

ни матеріалу монет – поєднання технологічного 

та економічного ефектів, а саме використання но-

вітніх технологій під час виготовлення заготовок 

та карбування монет, а також зменшення собівар-

тості виробництва монет шляхом відмови від ко-

льорових металів і сплавів, вартість яких на між-

народному ринку зростає. Використання нового 

матеріалу для виготовлення монет не впливає на 

термін їх обігу та захищеність від підробки.

Розмінна монета номіналом 10 копійок 2014 

року карбування є дійсним платіжним засобом 

України і функціонує в обігу разом із відповідни-

ми монетами попередніх років карбування, які 

не вилучатимуться з обігу.

Нагадаємо, з 1 жовтня 2013 року введено в 

обіг монету номіналом 50 копійок, а з 1 квітня 

2014 року – монету номіналом 25 копійок, що 

виготовлені з низьковуглецевої сталі з гальва-

нічним покриттям латунню. 
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